

孟津游开启“旺季模式” 三大旅游路线引爆五一



来孟津耍吧

旅游专线: 0379-67926388

刚刚过去的这个五一小长假,大家是怎么过的?有没有去孟津耍?观美景、看表演、品美食、赏民俗、摘西瓜……孟津为五一精心设计的三大旅游路线——花海之旅、吃货之旅和人文之旅,成功吸引了大量旅行团队和市内外游客,让孟津这个五一热闹非凡。

孟津旅游资源非常丰富,想赏花,“漫步花海嘉年华”仍在继续,瀍源玫瑰庄园里玫瑰花开得正艳;想采摘,孟津草莓和送庄袖珍西瓜都在等着你;尝美食,除了有口皆碑的铁谢羊肉汤和横水卤肉,五一假期,大河古渡音乐美食节也吸引了众多游客;卫坡古民居、黄河小浪底风景区,不管你是想体验民俗还是赏自然美景,孟津都能满足你。这难免让游客犯难,这么多地方,时间有限,该去哪儿玩儿?

为方便游客出行,孟津对现有的资源进行了整合,在五一期间推出的三大旅游路线,涵盖孟津全域的美景和美食,

颇受游客认可。家住洛龙区的许女士说,这三条路线设计很合理,有吃的有玩儿的,家里人都很满意。

近年来,孟津依托全县的旅游资源优势,按照空间全景化的旅游格局,进行顶层设计、合理开发,深入推进“旅游+”战略,取得了良好的效果。据统计,今年五一小长假期间,孟津共接待游客27.36万人次,旅游综合收益2325.6万元,同比增长26.52%和29.2%,孟津游开启了“旺季模式”。

据了解,本月,孟津袖珍西瓜采摘节和樱桃采摘节即将开幕,6月,壮观的小浪底观瀑节也将与游客见面,大家来孟津游玩的同时,也可以拍下难忘的瞬间,2017“百花齐放·七彩孟津”手机摄影大赛正在进行,大家现在仍可参与,还有机会赢取千元现金大奖,详情关注“孟津旅游”微信公众号。还等什么?赶紧带着家人、朋友来孟津耍吧!

(谢锦锦)



大河古渡音乐美食节盛况

孟津县城关镇举办 “庆五一·迎五四”广场舞比赛



广场舞比赛现场

4月28日下午,孟津县城关镇“庆五一·迎五四”广场舞比赛在城关镇休闲广场举办,吸引了众多市民前来观看。

随着《渴望自由》的音乐响起,精彩的舞林竞技拉开帷幕。本次比赛共计21支代表队,500余名队员参加。在演出场地内,参加演出的各代表队队员身着鲜艳亮丽的服装,以昂扬向上的精神状态,伴着悠扬的旋律,轮番登场,激烈角逐,舞出了各自的精彩。

舞袖翩跹伴着舒缓的曲调,舞步动感踏着激情的节拍,经过近一个月的认真准备,所有参赛代表队都表现

出了较高的水准。柔美的扇子舞、活力的健身操、激情的恰恰、优雅的华尔兹、奔放的爵士舞等精彩演出,引得围观的人们喝彩声不断。

最终,长华社区代表队的《草裙飞扬》赢得了比赛冠军!这次比赛为群众搭建了一个展示自我、交流舞蹈的平台,既强身健体,又愉悦身心,全面展示基层群众积极向上的精神风貌。

(张文婷)

冰泉免费泡,青岛啤酒免费喝

雅文虎山2017年“五星级”啤酒节 5月1日激情开幕



雅文虎山温泉

咨询热线: 0379-80876666

场,全国总体布局以休闲度假为主,设有酒店、温泉洗浴中心、低密度别墅、游泳池、酒吧、茶社、足球场、网球场等多功能业态。

雅文虎山温泉可谓是洛阳的高品质休闲场所,位于园区东侧的温泉洗浴中心,上下三层总建筑面积7800平方米,有220平方米休息大厅、370平方米自助餐厅及住宿场所,用水取自地下2200米深水温泉,水中富含多种天然矿物质,为温泉理疗养生极好的选择。去年开始运营的雅文小木屋——虹溪诺雅则更加高端、私密,它采用简洁的日式装修风格,游客在这里可享受一对一贴心的管家服务,还有各种零食、水果可以免费享用。

(许晓洁)

活动地址:汝阳县陶营镇大虎岭农业公园雅文虎山温泉园区(从洛阳市区到园区大约40分钟车程)

活动时间:2017年5月1日至8月31日

热情似火的啤酒节是什么样的?啤酒、美食、烧烤、劲歌热舞?当然不仅仅是这些。雅文虎山温泉的“五星级”啤酒节青岛啤酒免费喝,不限量;冰泉免费泡,超刺激。

雅文虎山温泉2017年“五星级”啤酒节于5月1日正式开幕,同时国际标准泳池也对外开放,本次啤酒节将持续至8月31日,活动期间,除了上面提到的两项福利,游客还能免费欣赏激情四射的摇滚音乐、免费游玩动物世界、体验“五星级”烧烤,丰富多彩的互动体验活动,邀您一起迎接即将到来的美好夏日!

雅文虎山温泉生态园位于洛阳市汝阳县大虎岭,全园占地面积220亩,背靠3000亩大虎岭原山林



洛报融媒
LUOBAORONGMEI
报业进化永无止境